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：　８８．３％

Q1 Q2

収入は減少、支出は増加傾向

回 答 数

ネットモニターアンケート２月集計結果

「生活・消費動向について」
平成24年2月21日

現在の暮らし向きは昨年の１０～１２月期と比べ
てどのように感じますか？（単一回答）

回 答 率

：　２月９日（木）～１４日（火）

Q1で「悪くなっている」と回答された方にお聞きします。ど
のようなときにそう感じますか？（複数回答可）
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テレビや新聞等のニュースを視聴して

小遣いが減った

趣味に使える金額が減った

収入が減った

身の回り品に使える金額が減った

残業時間が減った

周囲に廃業や休業、リストラする企業が…
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Q３ Q４１年前と比べて、あなた又は家族の収支はどの
ように変わりましたか？（単一回答）

昨年一年間で最も高かった買い物はなんですか？（単一
回答）

３４％（１８名）の方が「収入は減少、支出は増加」と答え、

最多回答であった。一方で「収入は増加、支出は減少」と

答えた方は６％（３名）に留まった。

「変わらない」と３０％（１６名）の方が答えるも、全体的に

収入は減少、支出は増加の動きであった。

有効回答者数 ７名

廃業や休業、残業時間が減ったなど企業の経営状態が

悪くなることから暮らし向きの悪化を実感しているようであ

る。

８５％（４５名）の方が「変わらない」と回答。

「悪くなっている」と１３％（７名）の方が回答しているも

のの、大きな変化は感じられない結果となった。

２０％（１１名）の方が「特にない」と答え、最多回答。そ

の他は「海外旅行」、「学費」であった。
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Q５ Q６

Q７ Q８

自宅での寒さ対策として使用している暖房器具
は何ですか？（複数回答可）

スマートフォン、携帯の機能で便利と感じるものは？（複数
回答可）

現在スマートフォンを所有していますか？（単一回答）

本年は厳冬に加え、関西電力より節電の依頼も来ていま
す。その対策として今冬から新たに活用している暖房器
具、または防寒対策として行なっていることはあります
か？（自由記述）

３０名以上の方が「こたつ」、「エアコン」を回答。

電気を使ったものより石油使用の暖房器具を回答された

方が多かった。

厚着をすると答えた方が３名、その他に「ペアガラ

ス」、「雨戸の利用」、「湯たんぽ」、「石油ストーブ」、

「家族で一部屋にまとまる」、「発熱性のある衣類の

使用」、「体の温まる食事」等であった。
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３３名の方が「カメラ」と答え、最多回答であった。画質

も鮮明で、デジタルカメラの代用として使われている方も

多い。「アラーム」、「時計」、「計算機」といった日常生活

で主に使われる機能が上位を占めた。

８１％（４３名）の方が携帯、１３％（７名）の方がスマー

トフォンを所有している。そんな中、４％（２名）の方はス

マートフォン、携帯の両方を所有。昨年と比較しても５名

の増加であった。

携帯のみ所

有

81%

スマートフォ

ンのみ所有

13%

スマートフォ

ン、携帯の両

方を所有

4%

両方所有し

ていない

2%

0
10

20
30

40

その他
特にない
音楽試聴

おサイフケータイ
GPS機能

ゲーム（ｱﾌﾟﾘ）

メモ帳

ワンセグ

カレンダー

スケジュール

インターネット

計算機

時計

アラーム

カメラ

5

2
4
4
5
7

10

10

11

11
17

21

23

24
33



Q９

Q11 Q12
インフルエンザの予防対策としてどのようなこと
を行なっていますか？（複数回答可）

ｉＰａｄ等のタブレット端末を所有していますか？（単一
回答）

Ｑ10
現在流行中のインフルエンザについてどのように感
じていますか？（単一回答）

冬の節電対策として行なっていることはあります
か？（自由記述）

「所有している」と答えた方は８％（４名）であり、「購入を考

えている」と回答した方を合わせても僅か１９％（１０名）で

あった。

関心を持たれている方は未だ少ない。

８７％（４６名）の方が「不安である」と回答。

広い範囲で流行していることもあり多くの方が不安視さ

れているようである。
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４６名の方が「手洗い・うがい」と答え、最多回答であっ

た。食事の面で気をつかっている方は１４名であった。

「人ごみを避ける」、「外出を控える」など、徹底した対策

を行なっている方もいた。

「エアコンの温度調節」と６名の方が答え最多であっ

た。

その他に、「こまめに消灯」、「厚着をする」、「料金の

安い深夜に利用」、「早く寝る」、「ＬＥＤ照明の利用」、

「湯たんぽ」、「運動により体を温める」等であった。

夏の節電対策と比較すると電気の消費量を抑える対

策に加え、使用しない方法を独自で行なっているよう

である。
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